



Érintő (2012. szeptember-októberi szám)

2012. 10. 23.

Megjelent az *Érintő* szeptember-októberi száma. Az érmihályfalvi Néppárt és az EMNT közös lapja mellett először jelent meg az *Érv mellék* kulturális melléklet, egyelőre két oldalon. A kiadványok a borítóképre kattintva megtekinthetők.



DEMOKRÁCIA ÉRMIHÁLYFALVÁN = RMDSZ EGYEDURALOM

Az Erdélyi Magyar Néppárt tanácsosai több írásbeli kérést intéztünk az Érmihályfalvi Polgármesteri Hivatal felé, de sajnos azzal kellett szembesülnünk, hogy sem a törvény által előírt tíz nap alatt, sem harminc nap után nem kaptunk választ, s mindez addig húzódtott, míg a Prefektúrán való feljelentést nem kezdtük el emlegetni.

Sajnos nemcsak minket érint ez a probléma, számos érmihályfalvi lakos keres meg bennünket azzal a panasszal, hogy a hivatal nem reagál az írásbeli beadványokra. Volt rá eset, mikor már több hónapja késett egy ilyen válasz, és az érmihályfalvi Néppárt-szervezet végül írásbeli kérést tett le, kérve a polgármesteri hivatalt, hogy tegye a dolgát, és reagáljon végre a hónapok óta bizonytalanságban tartott lakosnak.

Mivel rengeteg ember keres fel minket különféle problémákkal, ezért úgy döntöttünk, hogy fogadóórát tartunk majd az EMNP székházában, mely hamarosan megnyitja kapuit az érdeklődők előtt, a régi polgármesteri hivatal épületében.

Az elmúlt két tanácsülésen az EMNP magyarozatot kért arra, hogy a szemétszállító vállalat miért szállítja még mindig a környező falvak háztartási hulladékát az érmihályfalvi szeméttelre mindazok után, hogy az előző tanács ezt határozat által elutasította. Ezért a FLORISAL cég beperelte az Érmihályfalvi Tanácsot.

Érdekes eset az is, amiről a legutóbbi gazdasági bizottság gyűlésén esett szó. Mint kiderült, az érmihályfalvi

Folytatás a 2. oldalon

Sokan érdeklődtek az angol nyelvképzés iránt



Kéthetes intenzív angol nyelvtanfolyamot indított augusztus végén Érmihályfalván a nagyváradi Pro Eonomia Egyesület a Bethlen Gábor Alap támogatásával. A kurzust az Érmelléki Demokrácia Központ épületében tartották. A képzést 8-14 éves gyermekek számára szervezték, kezdő és haladó csoportoknak. A tanfolyam vezetője **Szilágyi Éva** tanár, akitől megtudtuk, hogy a napi képzések hétköznaponként a délutáni órákban zajlottak: 15-17 óra között a kezdőkkel, 17-19 között pedig a haladókkal foglalkozott. Mint mondta, sokkal nagyobb volt az érdeklődés, mint amire számítottak, nagy volt a túljelentkezés, így a helyek hamar beteltek. A kezdők csoportjában huszonegy,

Folytatás az 5. oldalon



ÉRVMellék

Az ÉRINTő politikai havilap kulturális melléklete



Magyarnak lenni jó

Szilágyi Ferenc

Felhők árnyéka ül ezer éves tájon,
halk sóhajunk fakad elnémitott szájon.
Szép magyar hitünket vad viharok tépték,
kilencven éve tart az átkos sötétség.

Végek bástyáira vitézül kiállva
ontottuk vérünket, másokért, hiába!
Trianon parancsa büszke nyakunk szegte,
álnok vesztőhelyén szegezték keresztre.

Jöttment zsarnok hada, idegen szó, törvény
uralkodik rajtunk ősapáink földjén.
Csapását a balsors bőkezűen mérte,
de parazsat őrzünk, titkon, égve érte.

Szükségünkben mások gyakran megtagadtak:

legkülsőbbik fiú, maradj csak magadnak!
Mostohatestvéreink ideje már lejárt,
„dávaj tavaris”, a magyar bazár bezárt!

Kemény telünk után a dolgunk temérdek,
új tüzei gyúlnak a régi reménynek.

Köré gyűlnek most mind, akik még akarnak,
kezet nyújtott ismét magyar a magyarnak!



Szittyá népünk dalát újra hittel fűjja,
s visszhangzik Kárpátok büszke koszorúja;
lesz jövőnk „ott, ahol zúg az a négy folyó”!
Árpádnak vérei, **magyarnak lenni jó!**



ERDÉLYI MAGYAR NEMZETI TANÁCS, ÉRMHÁLYFALVA
KÖZTÁRSASÁG (REPUBLIC) UTCA 40.
TEL: 0259355552
DIREKTOR@GMAIL.COM
ERMHALYFALVA@NEPPART.EU

